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	наименование
	
	цена

	ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ОБЩИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗАГРЯЗНЕНИЙ

	Костюм «Фаворит» куртка + брюки / куртка + полукомбинезон
	
	2550/2800

	Костюм «Мичиган»
	
	3500

	Костюм «Фаворит мега» «Формула»
	
	3960

	Костюм «Родос»
	
	3500

	Костюм «Карат»
	
	2360

	Костюм «Стандарт» синий + василек СОП
	
	1050

	Костюм «Лето»
	
	2550

	Костюм «Ротор»
	
	2300

	Костюм "Корвет" 
	
	3400

	Костюм "Смена" синий + бордо
	
	1620

	Костюм "Техник" серый + зеленый
	
	1120

	Костюм  «СПЕКТР» 100% х/б
	
	1050

	Костюм "Лига-СМ" СОП синий, зеленый
	
	900

	Костюм «Автомастер» синий + василек
	
	1000

	Костюм «Стройград»
	
	1050

	Костюм «Вест-ворк»
	
	2115

	Костюм "Патруль" камуфлированный серый, зеленый
	
	1950

	Костюм  «Стелс» камуфлированный серый
	
	1950

	Костюм "Фрегат" камуфлированный серый, зеленый
	
	1800

	Костюм летный летний камуфлированный
	
	4050

	Костюм летный летний синий
	
	4400

	Костюм охранника «Секьюрити»
	
	3930

	Костюм охранника черный
	
	1500

	Костюм «Золушка» женский
	
	670

	Костюм «Механик» женский
	
	850

	Костюм "Фаворит" женский
	
	1900

	Костюм "Вологда" женский
	
	2100

	Костюм рабочий «Труд»
	
	900

	Костюм противоэнцефалитный с москитной сеткой «Антигнус-«Дубок»
	
	1500/1750

	Костюм противоэнцефалитный хаки КОС 233.3
	
	1750

	Костюм противоэнцефалитный хаки КОС 233
	
	1650

	Костюм противоэнцефалитный с москитной сеткой мод. 2736
	
	1300/1510

	Костюм противоэнцефалитный с москитной сеткой Антигнус хаки
	
	1000

	Костюм противоэнцефалитный с москитной сеткой мод. 2740 камуфл.
	
	1500

	Костюм противоэнцефалитный "Антигнус" с ловушками
	
	2220

	Костюм «Тигр»
	
	4050

	Костюм «Горизонт»
	
	1280

	Костюм "Пума" 
	
	2150


	Костюм «Рыболов СТ»
	
	1200

	Костюм "Горка СТ" кос-131
	
	2700

	Костюм «Горка деми» пустыня
	
	3100

	Костюм «Телохранитель» 6 пред КМФ
	
	2580

	Костюм «Телохранитель»
	
	1750

	Куртка «Ховард»
	
	2030

	Куртка «Фаворит-мега»
	
	2030

	Куртка «Вест-Ворк»
	
	1850

	Полукомбинезон «Эксперт»
	
	750

	Полукомбинезон «Фаворит-мега»
	
	1880

	Полукомбинезон Вест Ворк
	
	1650

	Брюки Вест-Ворк
	
	1550

	Брюки «Ховард»
	
	1400

	Полукомбинезон «Ховард»
	
	1330

	Куртка «Престиж»
	
	2000

	Брюки «Престиж»
	
	1550

	Брюки камуфлированные, ткань Гретта
	
	890

	Брюки рабочие камуфлированные мод 743
	
	630

	Брюки рабочие Профессионал
	
	550

	Брюки шаровары
	
	630

	Жилет сигнальный оранж, лимон
	
	300

	Жилет сигнальный "Универсал 400" G лимонный
	
	310

	Жилет «Енисей»
	
	520

	Жилет «Ховард»
	
	600

	Халат темный женский, мужской, ткань диагональ
	
	1050

	Халат "Фаворит" мужской
	
	690

	Рубашка охранника длинный рукав
	
	1000

	Рубашка охранника короткий рукав 
	
	910

	Футболка мужская, цвета в ассортименте
	
	420/450

	Сорочка мужская форменная РЖД длинный/короткий рукав
	
	810/800

	Бейсболка
	
	240

	Фартук темный, бязь
	
	175

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ПОНИЖЕННЫХ ТЕМПЕРАТУР

	Костюм утепленный «Фаворит» брюки + куртка
	
	4000

	Костюм утепленный «Фаворит» полукомбинезон + куртка
	
	4100

	Костюм утепленный «Фаворит мега» 
	
	5450

	Костюм утепленный «Родос»
	
	5850

	Костюм утепленный «Строитель» «Мастер про»
	
	2950

	Костюм утепленный «Легион-С»
	
	1900

	Костюм утепленный «Велес»
	
	7150

	Костюм утепленный «Галактика»
	
	3055

	Костюм утепленный «Урал-комфорт»
	
	5750

	Костюм утепленный «Ховард»
	
	5000

	Костюм утепленный «Волк»
	
	3900

	Костюм утепленный «Снежинка» женский синий, бордовый, зеленый
	
	3750

	Костюм утепленный «Оксфорд»
	
	1950

	Костюм утепленный «Охранник-люкс» камуфлированный зеленый, серый, черный
	
	3100

	Костюм утепленный «Охранник-люкс» камуфлированный черный
	
	3100

	Костюм утепленный Беркут люкс
	
	5200

	Костюм Фишер-45 поплавок таслан черн/крас
	
	5450

	Костюм зимний Ангара MU-1G хаки алова
	
	4500

	Костюм флисовый «Панда»
	
	2050

	Костюм "Горка СТ" деми кос-131.1.1
	
	2950

	Костюм "Горный-45", таслан, хаки/черный
	
	5400

	Куртка флисовая "Ровер" КМФ
	
	1000

	Брюки флисовые "Ровер" КМФ
	
	750

	Костюм маскировочный «Стелс» клякса
	
	730

	Костюм суконный «Охотник»
	
	1600

	Куртка утепленная «Полюс», камуфлированная, синяя, черная
	
	1200

	Куртка утепленная «Регион»
	
	1500

	Куртка "Охрана" зимняя
	
	1730

	Куртка утепленная «Профессионал» 
	
	1230

	Куртка утепленная «Бригадир»
	
	1600

	Куртка утепленная «Остин»
	
	3000

	Куртка утепленная «Прага»
	
	1300

	Куртка утепленная «Прага-люкс»
	
	1620

	Куртка утепленная «Аляска»
	
	8230

	Куртка утепленная «Аляска» укороченная
	
	1970

	Куртка утепленная «Атлантис»
	
	1400

	Куртка утепленная «Европа»
	
	3050

	Куртка утепленная «Карелия» женская
	
	1150

	Куртка утепленная «Аляска» женская
	
	1400

	Куртка утепленная "Штурм", камуфлированная, серая, черная
	
	960/1150

	Куртка утепленная «Прайм»
	
	7700

	Куртка флисовая
	
	570

	Брюки утепленные «Европа»
	
	1080

	Брюки утепленные универсальные
	
	880/900

	Жилет «Европа» на флисе
	
	1150

	Жилет утепленный «Европа»
	
	700

	Жилет Snow женский
	
	1050

	Жилет Алекс
	
	1350

	Жилет Норд
	
	980

	Жилет Стиль
	
	1320

	Жилет Эльбрус
	
	670

	Свитер водолазный, шерсть 100% 
	
	2610

	Рейтузы водолазные, шерсть 100%
	
	2200

	Полукомбинезон утепленный, ткань Грета
	
	1380

	Полукомбинезон утепленный, ткань Оксфорд
	
	1300

	Полукомбинезон утепленный «Прайм»
	
	4100

	Перчатки водолазные, шерсть 100%
	
	270

	Носки водолазные, шерсть 100%
	
	230

	Носки меховые цельные/части
	
	630/485

	Шапка мужская шерсть черная, серая
	
	200

	Шапка мужская шерсть камуф.
	
	170

	Шапка-ушанка «Евро» черная
	
	450

	Шапка овчина + сукно, серая
	
	1400

	Шапка овчина + сукно, черная
	
	1400

	Шапка овчина + кожа, черная
	
	2050

	
	
	

	ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ПОВЫШЕННЫХ ТЕМПЕРАТУР

	Костюм сварщика с накладками из спилка 2,3 м.кв.
	
	4350

	Костюм сварщика спилковый
	
	3010

	Костюм сварщика брезентовый
	
	1850

	Костюм сварщика с накладками из спилка 2,6 м.кв. зимний
	
	5800

	Фартук брезентовый
	
	350

	Фартук спилковый
	
	1250

	
	
	

	ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ВЛАГИ

	Костюм рыбацкий «Fishermans» 
	
	3150

	Плащ «Посейдон»
	
	1020

	Плащ «Хантер» камуфл.
	
	1220

	Плащ влагозащитный "MEMBRANE WPL"
	
	1820/199

	Плащ-пончо влагозащитный «MEMBRANE WPL»
	
	1350

	Костюм “Посейдон»
	
	1580/1650

	Костюм «Хантер» камуф.
	
	1900/1950

	Костюм нейлоновый
	
	620

	Плащ-дождевик
	
	110

	Фартук КЩ прорезиненный (кислото-щелочестойкий) Chemical
	
	510

	Фартук рыбообработчика «Fishermans»
	
	610

	Фартук клеенчатый для пищевой промышленности
	
	180

	Фартук болоньевый
	
	110

	Нарукавники рыбообработчика «Fishermans»
	
	200

	
	
	

	ПРОДУКЦИЯ КОМПАНИИ «ХСН»

	Костюм «Горка» 978
	
	5100

	Костюм «Турист+ремень» 913-1,2,5
	
	3050

	Костюм «Ровер-турист» 9713-2
	
	3500

	Костюм «Ровер-2» 9132-1
	
	3700

	Костюм «Raven» 9730
	
	3100

	Костюм "Raven-3" 97702
	
	7200

	Костюм "Raven-3" (палатка) 97708
	
	5900

	Костюм «Ибис» 106-3
	
	2880

	Костюм «Кречет» 107-3
	
	3360

	Костюм "Urman" 97703
	
	6200

	Костюм мужской летний "Urman" (сорочка) 97705
	
	3750

	Костюм «Сова»
	
	4450

	Костюм противомоскитный 9503-2
	
	2750

	Костюм противоэнцефалитный  9738
	
	3100

	Костюм «Nightwolf» 9304-9
	
	6620

	Костюм «Forester» деми 9301-0
	
	5250

	Костюм демисезонный «Тройка» 202-3
	
	3620

	Костюм демисезонный «Рейнжер» 9308-09
	
	7150

	Костюм демисезонный "Stalker Canada" 9854
	
	11050

	Костюм демисезонный "Stalker Canada" 9854-1
	
	6330

	Костюм "Fisher Special" 9890
	
	12000

	Костюм "Float" (Lokker) 9904
	
	10250

	Костюм «Шолох» деми 9869-2
	
	3800

	Костюм «Ястреб» деми 9875-0
	
	6800

	Костюм суконный «Вепрь» 9863
	
	6920

	Костюм «Росомаха»
	
	5050

	Костюм утепленный «Арктика» 9878
	
	8700

	Костюм утепленный «Тундра» 9872-2
	
	8350

	Костюм утепленный «Зверолов» 9850-2
	
	8700

	Костюм утепленный «Норд фиш» 9881
	
	8500

	Костюм флисовый «Полесье» 9968
	
	3900

	Костюм флисовый "Полесье-4" 9991-6
	
	5450

	Куртка 717-7
	
	1770

	Брюки 953 дубок, лес, камыш
	
	1500

	Жилет охотника утепленный 928-1,3
	
	1050

	Жилет охотника 906-1,3
	
	1020

	Бейсболка 944 дубок, лес
	
	650

	Бейсболка 944 сафари
	
	650

	Бейсболка 955 деми дубок, лес
	
	720

	Бейсболка 955 сафари
	
	720

	Кепи «Фазан» 9277
	
	370

	Кепи 977
	
	330

	Шляпа «Фазан» 9243
	
	410

	Шляпа «Шериф» 943
	
	820

	Панама 920
	
	285

	Панама «Скаут»
	
	230

	Панама «Калан»
	
	260

	Носки 740
	
	220

	Перчатки охотника 734
	
	550

	Варежки охотника 735 лес, камыш
	
	950

	Варежки-перчатки 731 лес, камыш
	
	600

	Варежки-перчатки 732 лес, камыш
	
	630

	Варежки-перчатки 733 лес-камыш
	
	780

	Шапка 969
	
	380

	Шапка «Виндблок» 9601
	
	290

	Шапка «Зверолов» 9617
	
	560

	Шапка охотника 707 черная, синяя, белая, олива
	
	380

	Шапка охотника 707-7 камуфлированная
	
	380

	Шапка 942
	
	350

	Шапка 9602
	
	380

	Шлем-маска 729-2
	
	420

	Шлем-маска «Циклоп» 705
	
	245

	
	
	

	ОДЕЖДА ДЛЯ ТОРГОВЛИ И СФЕРЫ УСЛУГ

	Халат габардиновый без рукавов
	
	410

	Халат габардиновый с коротким рукавом
	
	490

	Халат нейлоновый на замке
	
	270

	Халат женский мод.723
	
	1030

	Халат женский мод.781
	
	1030

	Халат женский «Марлен»
	
	750

	Халат женский «Марлен-2»
	
	750

	Халат женский “Флора»
	
	800

	Халат женский «Классика»
	
	920

	Костюм пекаря
	
	740

	Куртка повара мужская
	
	550

	Куртка повара "Шеф" мужская
	
	870

	Костюм шеф-повара мод.752
	
	2100

	Костюм женский «Женева»
	
	1150

	Костюм женский мод.789
	
	1450

	Костюм женский мод.855
	
	1700

	Костюм женский 849 размеры 60-70
	
	1950

	Костюм женский для сферы услуг
	
	800

	Костюм женский «Флора»
	
	970

	Комплект торговый мод.739
	
	980

	Комплект продавца «Солнышко»
	
	620

	Фартук нейлоновый
	
	250

	Фартук нейлоновый на молнии
	
	350

	Фартук-сарафан «Техноавиа»
	
	1000

	Фартук-сарафан “Весна» габардиновый
	
	400

	Фартук-сарафан «Домино»
	
	480

	Фартук белый
	
	170

	Фартук клеенчатый для пищевой промышленности
	
	125

	Козырек габардиновый
	
	100

	Колпак повара Тиси
	
	180

	Колпак повара белый
	
	82

	Косынка белая
	
	75

	
	
	

	
	
	

	ОДЕЖДА МЕДИЦИНСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

	Халат женский белый бязь
	
	670

	Халат женский «Жасмин»
	
	540

	Халат женский «Лиза»
	
	820

	Халат женский «Лима»
	
	820

	Халат женский «Палермо»
	
	720

	Халат женский «Венера»
	
	770

	Халат женский «Мила»
	
	560

	Халат женский «Ника»
	
	800

	Халат мужской белый бязь
	
	680

	Халат мужской мод. 847
	
	1650

	Халат мужской «Главврач»
	
	800

	Костюм женский «Жасмин»
	
	750

	Костюм женский «Стефани»
	
	700

	Костюм женский «Капри»
	
	530

	Костюм женский «Флоренция»
	
	830

	Костюм женский «Лиза»
	
	880

	Костюм женский "Кэтрин"
	
	1160

	Костюм женский «Марина»
	
	350

	Костюм женский «Ольга»
	
	800

	Костюм женский «Ирина»
	
	1120

	Костюм женский «Марго»
	
	700

	Костюм женский «Лаура»
	
	1220

	Костюм женский «Эвита»
	
	1450

	Костюм женский «Иона»
	
	1560

	Костюм женский "Виктория"
	
	1400

	Костюм мужской «Лор»
	
	510

	Костюм мужской мод. 647
	
	1450

	Костюм мужской «Реал»
	
	1100

	Костюм мужской "Виктор"
	
	1100

	Костюм мужской «Интерн»
	
	820

	Костюм хирурга универсальный
	
	1030

	Костюм хирурга бязь универсальный
	
	790

	Колпак медицинский мод. 146, 145
	
	150

	Колпак медицинский мод. 378
	
	150

	Колпак медицинский мод. 387
	
	150

	Колпак медицинский мод. 599
	
	180

	Колпак медицинский мод. 717
	
	150

	Брюки медицинские женские мод. 698
	
	790

	
	
	

	СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ РУК

	Перчатки «Арктика» 438667
	
	345

	Перчатки «Ангара» 
	
	145

	Перчатки «Тайга»
	
	365

	Перчатки «Нитрос КП»
	
	235

	Перчатки «Нитрос РП»
	
	225

	Перчатки «Нитрос РЧ»
	
	130

	Перчатки рыбообработчика на трикотажной основе
	
	260

	Перчатки Рыбак ЛОНГ-SP с ПВХ нарукавниками
	
	400

	Перчатки «Альфа 100» 476566
	
	165

	Перчатки «Зевс» 457417
	
	305

	Перчатки «Риф» 447513
	
	260

	Перчатки «Люкс» 477566
	
	88

	Перчатки «Комета» 457415
	
	180

	Перчатки «Спонж»
	
	130

	Перчатки «Неолат»
	
	230

	Перчатки Садовые
	
	75

	Перчатки «Лайка+» с ПВХ
	
	315

	Перчатки «пантера»
	
	130

	Перчатки «Ралли+» с ПВХ
	
	77

	Перчатки латексные медицинские
	
	62

	Перчатки хозяйственные «Лотос»
	
	44

	Перчатки «София» 428478
	
	130

	Перчатки трикотажные с ПВХ 3208
	
	37

	Перчатки трикотажные без ПВХ из 5ти нитей 3207
	
	33

	Перчатки синтетические с латексным покрытием
	
	27

	Перчатки синтетические с точкой
	
	25

	Перчатки трикотажные с латексным покрытием утолщенные
	
	78

	Рукавицы х/б с брезентовым наладонником
	
	60

	Рукавицы х/б с ПВХ наладонником
	
	60

	Перчатки полушерстяные
	
	150

	Перчатки «Водолаз», шерсть 100%
	
	400

	Перчатки шерсть + спилок утепленные тинсулейт
	
	610

	Варежки шерсть + спилок утепленные тинсулейт
	
	450

	Рукавицы ватные
	
	110

	Рукавицы ватные с брезентовым наладонником
	
	115

	Рукавицы ватные с ПВХ
	
	115

	Рукавицы меховые
	
	460

	Рукавицы суконные
	
	155

	Рукавицы суконные с брезентовым наладонником
	
	170

	Перчатки «Куба» спилковые
	
	270

	Перчатки спилковые комбинированные Р2008
	
	190

	Перчатки "Драйвер" РТ2102 иск/мех
	
	310

	Перчатки "Драйвер Люкс" Р2002
	
	300

	Перчатки спилковые комбинированные «Русские львы» утепленные
	
	330

	Краги спилковые пятипалые
	
	275

	Краги спилковые двупалые
	
	235

	Краги спилковые трехпалые
	
	260

	Краги трек
	
	250

	Краги "Трек Люкс" с подкладкой К1401
	
	360

	Рукавицы спилковые
	
	150

	Краги спилковые пятипалые иск/мех
	
	360

	Краги брезентовые
	
	72/78

	Рукавицы брезентовые
	
	74/83

	Перчатки диэлектрические латексные бесшовные
	
	520

	Рукавицы КР
	
	77

	
	
	

	СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

	Каска защитная Европа К-01
	
	120

	Каска строительная
	
	190

	Маска сварщика ННС (пластик)
	
	210

	Маска сварщика (электрокартон)
	
	180

	Щиток защитный НБТ-1
	
	190

	Подшлемник ватный
	
	135

	Подшлемник трикотажный полушерстяной
	
	185

	Подшлемник трикотажный х/б
	
	130

	Очки «Люцерна» желтые
	
	140

	Очки «Люцерна» дымчатые
	
	140

	Очки «Люцерна» прозрачные
	
	145

	Очки «Престиж» прозрачные/затемненные
	
	250

	Очки «Ампир» с зеркальными линзами
	
	520

	Очки «Ампир» с антибликовым покрытием «МИРАЖ»
	
	520

	Очки «Палермо»
	
	175

	Очки «Пегас»
	
	215

	Очки «Сафари»
	
	250

	Очки «Фокус» прозрачные / желтые
	
	275

	Очки «Венус», непрямая вентиляция 222419
	
	240

	Очки «Венус», прямая вентиляция 221409
	
	235

	Очки «Премиум» 222361
	
	340

	Очки «Премиум» 222451 двойная линза
	
	1200

	Наушники «Европа»
	
	435

	Наушники «Кедр»
	
	760

	Беруши с кордом
	
	92

	Беруши 3М 1110 со шнурком
	
	50

	Респиратор 3М 8101
	
	70

	Респиратор 3М 8102
	
	100

	Респиратор 3М 8112
	
	100

	Респиратор 3М 8122
	
	112

	Респиратор 3М 9926
	
	300

	Респиратор РПГ-67 газозащитный
	
	380/450

	Респиратор У-2К
	
	39

	Респиратор «Лепесток»
	
	14,50

	Патрон к РПГ-67
	
	90/110

	Жилет сигнальный СОП оранжевый/лимон
	
	300

	Жилет сигнальный бязь СОП
	
	180

	Удерживающая привязь УП-01 лента/канат/цепь
	
	750/1100/1200

	Страховочная и удерживающая привязь СП-13 лента/канат
	
	3500

	Фартук клеёнчатый для пищевой промышленности
	
	150

	Фартук рыбообработчика Fisherman
	
	335

	Фартук КЩС Chemical
	
	380

	Фартук х/б темный
	
	175

	Фартук спилковый
	
	730

	Коврик диэлектрический 500х500
	
	300

	Коврик диэлектрический 750х750
	
	550

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	ТЕХНИЧЕСКИЕ ТКАНИ

	Холстопрошивное полотно
	
	60 п. м.

	Ткань вафельная отбеленная
	
	40/55 п. м

	Марля отбеленная
	
	21 п. м. 

	Мешковина
	
	95 п. м.

	Ткань палаточная /ширина 1,5 м./
	
	225 п. м.

	Парусина
	
	180/280 п. м.

	Войлок юртовый/грубошерстный
	
	410/250 кг.

	Сукно портяночное
	
	460 п. м.

	Байка портяночная
	
	78 п. м.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

	Комплект постельного белья «Ноктюрн-Престиж» 1.5 сп./2 сп. (бязь)
	
	1100/1050

	Комплект постельного белья «Лунная соната» 1,5 сп. (50% хлопок, 50% полиэстер)
	
	520

	
	
	

	Комплект постельного белья «Спал Спалыч» 1,5 сп./2 сп./2 сп макси/евро/ 5-ти предм. (бязь)
	
	1100/1300/1350/

1470/1800

	Комплект постельного белья «DolceVita» 1,5 сп./2 сп./2 сп. макси /евро/ 5-ти предм. (бязь)
	
	1250/1500/1550/

1700/2000

	Комплект постельного белья «Wenge» 1,5 сп./ 2 сп. макси /евро (бязь)
	
	1450/1850/2000

	Комплект постельного белья «Василиса» 1,5 сп./ 2 сп. макси / евро (бязь)
	
	1250/1500/1600

	Комплект постельного белья «Микросатин» 1,5 сп./2 сп./2 сп. макси /евро
	
	860/940/1000/

1150

	Комплект постельного белья «Поплин Эльф» 1,5 сп/2 сп/ (поплин)
	
	1100/1200/1250

	Комплект постельного белья «Спартак» 1,5 сп/2 сп макси/евро/5-ти предм. (сатин)
	
	2050/2550/2550/

3250

	Комплект постельного белья «Спартак» 1,5 сп/2 сп макси/евро (бязь)
	
	1100/1350/1500

	Комплект постельного белья «Спартак» 1,5 сп/2 сп макси/евро (поплин люкс)
	
	1550/2000/2200

	Комплект постельного белья Sorrento 1,5 сп/2 сп макси/ евро
	
	2100/2900/3050

	Комплект постельного белья «Фаворит» 1,5 сп/2 сп макси/евро (сатин)
	
	2200/2600/2800

	Комплект постельного белья «Karteks» 2 сп / евро
	
	3050/3200

	Комплект постельного белья для детей 1,5 сп. «Bravo Kids», (бязь)
	
	1050

	Комплект постельного белья для детей 1,5 сп. «Василек», (бязь)
	
	1350

	Комплект постельного белья для детей «Ноктюрн» /в кроватку/ (бязь)
	
	500

	Комплект постельного белья для детей «Маленькая соня» /в кроватку/ (бязь)
	
	720

	Комплект постельного белья для детей «Кошки-мышки» /в кроватку/ (бязь)
	
	690

	Комплект постельного белья для детей «Василек» /в кроватку/ (бязь)
	
	790

	Комплект постельного белья для детей  «Союзмультфильм» /в кроватку/ (бязь)
	
	1000

	Пододеяльник бязь «Ноктюрн» 1,5сп./2 сп./ евро
	
	570/660/940

	Пододеяльник бязь белый 1,5 сп.
	
	620

	Пододеяльник бязь «Спал Спалыч» 1,5 сп./2 сп./евро
	
	860/1030/1050

	Пододеяльник бязь «Спартак» 1,5сп./2 сп./евро
	
	590/690/810

	Пододеяльник бязь «Эльф» 1,5 сп./2 сп./евро
	
	550/730/820

	Простыня бязь «Ноктюрн» 1,5сп./2 сп./евро
	
	290/350/500

	Простыня бязь белая 1,5 сп.
	
	310

	Простыня бязь «Спал Спалыч» 1,5сп./2 сп./евро
	
	410/530/610

	Простыня бязь «Эльф» 1,5сп./2 сп./евро
	
	300/340/450

	Простыня бязь «Спартак» 1,5сп./2 сп./евро
	
	320/420/450/480

	Простыня бязь на резинке «Спал Спалыч» 140х200 / 160х200 / 180х200 
	
	690/720/720

	Простыня полулен 1,5 сп./ 2х сп/ евро
	
	340/380/420

	Простыня трикотажная на резинке 90х200/120х200/140х200 / 160х200 / 180х200 / 200х200
	
	400/470//520

560/600/640

	Простыня трикотажная на резинке + 2 наволочки  «ДМ Текстиль» 160х200 / 180х200 
	
	1250/1300

	Простыня махровая в ассортименте 1,5 сп./ 2 сп. /евро
	
	от 900

	Простыня вафельная «ДМ Текстиль» 140х180/180х212
	
	660/980

	Наматрасник «Бета» 140х200 / 160х200 / 180х200
	
	890/990/1100

	Наматрасник «Ившвей» 140х200/160х200/180х200
	
	1550/1750/1850

	Наволочка бязь «Ноктюрн» 50х70 / 60х60 / 70х70
	
	95/95/120

	Наволочка бязь белая 60х60 / 70х70
	
	105/130

	Комплект наволочек из 2х штук бязь «Спал Спалыч» 50х70 / 70х70
	
	290/370

	Комплект наволочек из 2х штук бязь «Эльф» 40х60/60х60/50х70/70х70
	
	220/255/235/280

	Комплект наволочек из 2х штук бязь «Спартак» 40х40/40х60/50х50/60х60/50х70/70х70
	
	160/190/180/205/215/270

	Комплект наволочек трикотажных из 2х штук 50х70 / 70х70
	
	300/360

	Наперник 60х60 / 70х70
	
	170/195

	Подушка «Европа» холофайбер 50х70 / 60х60/ 68х68
	
	290/310/390

	Подушка «Botany» Эльф 50х70 / 68х68
	
	630/750

	Подушка «Carbon Relax» Эльф 50х70 / 68х68
	
	790/1000

	Подушка «Silver» Эльф 50х70 / 68х68
	
	840/1040

	Подушка «Комфорт» холофайбер 45х45 / 40х60
	
	205/260

	Подушка «Комфорт» (лебяжий пух) Ившвейстандарт 50х70 / 68х68
	
	850/1070

	Подушка «Лебяжий пух» 50х70  / 68х68 «Эльф»
	
	610/740

	Подушка «Бамбук» Ившвейстандарт 50х70 / 68х68
	
	930/1200

	Подушка «Эвкалипт» Ившвейстандарт 50х70  / 68х68
	
	780/1050

	Подушка «Шелк» Ившвейстандарт 50х70  / 68х68
	
	920/1260

	Подушка «Овечья шерсть» Ившвейстандарт 50х70  / 68х68
	
	780/990

	Подушка «Верблюжья шерсть» Ившвейстандарт 50х70 / 68х68
	
	970/1240

	Подушка «Кашемир» Ившвейстандарт 50х70  / 70х70
	
	1030/1300

	Подушка «Лен» Ившвейстандарт 50х70  / 70х70
	
	870/1200

	Подушка «Лузга гречихи» 50х70
	
	620

	Подушка пенополиуретан Леон Даргез (36х36)
	
	2550

	Подушка «Душевная» перопух Каригуз 50х70/60х60/68х68
	
	560/590/670

	Подушка «Лидер-Комфорт» перопух 60х60
	
	620

	Подушка «Лидер-Люкс» перопух 50х70 / 68х68
	
	650/820

	Подушка «Сорренто» пух 50х68/68х68
	
	1700/2150

	Подушка «Любимая» перопух Каригуз 50х70 / 68х68
	
	800/970

	Подушка «Семейная» перопух Каригуз 50х70 / 68х68
	
	1450/1900

	Подушка «Стандарт» перопух Даргез 50х70 / 68х68
	
	1300/1600

	Подушка «Прима» пух Даргез 50х70  / 68х68
	
	2250/2800

	Подушка «Для женщин» Каригуз 50х70 / 68х68
	
	1300/1700

	Подушка «Гусиный пух» перопух Каригуз 50х70 / 68х68
	
	860/1050

	Подушка «Лаванда» Каригуз пух 50х70 / 68х68
	
	1850/2300

	Подушка «Облепиха» Каригуз пух 50х70 / 68х68
	
	2350/2850

	Подушка «Для мужчин» Каригуз 50х70 / 68х68
	
	1650/2000

	Подушка «Думка» 40х40 / 46х60
	
	350/540

	Одеяло «Европа» холофайбер 140х205 / 172х205 
	
	700/850

	Одеяло полушерстяное «Эконом» 140х205 Влади
	
	560

	Одеяло байковое «Ермолино» жаккард 140х205
	
	950/1400

	Одеяло байковое «Ермолино» 140х205
	
	750

	Одеяло ватное 140х205 / 172х205
	
	1350/1550

	Одеяло «Идеал стиль» Даргез фибер 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	1750/2100/2600

	Одеяло овечья шерсть «Эльф» 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	1110/1250/1450

	Одеяло овечья шерсть «Эльф» облегченное 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	730/870/1000

	Одеяло овечья шерсть «Ившвейстандарт» 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	1800/2200/2650

	Одеяло овечья шерсть всесезонное «Эльф» 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	860/990/1160

	Одеяло овечья шерсть «Маскат» Даргез 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	2100/2550/3200

	Одеяло верблюжья шерсть Сорренто 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	2150/2400/3000

	Одеяло верблюжья шерсть облегченное Сорренто 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	1850/2300/2850

	Одеяло «Комфорт» (лебяжий пух) Ившвейстандарт 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	2550/3000/3900

	Одеяло «Бамбук» Ившвейстандарт 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	2550/2900/3650

	Одеяло «Бамбук» облегченное Эльф 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	760/860/1050

	Одеяло «Бамбук-спартак» облегченное 145х205 / 172х205 / 200х220
	
	1180/1350/1550

	Одеяло «Бамбук-спартак» 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	1500/1750/2000

	Одеяло «Эвкалипт» Ившвейстандарт 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	1900/2100/2600

	Одеяло Botany Эльф 140х205/172х205/200х215
	
	950/1100/1280

	Одеяло Silver Эльф 140х205/172х205/200х215
	
	1250/1450/1680

	Одеяло «Смарт комфорт» Ившвейстандарт 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	2050/2400/2950

	Одеяло «Хлопок» Ившвейстандарт 140х205 / 172х205 / 200х220
	
	2150/2550/3250

	Одеяло детское 110х140 холофайбер / бамбук / овечья шерсть / верблюжья шерсть
	
	520/880/740/1050

	Одеяло байковое детское «Ермолино» жаккард 110х140
	
	680

	Одеяло байковое детское «Ермолино» 110х140 / 90х112
	
	430/360

	Матрац 70х190 / 90х190 / 60х140
	
	1400/1700/950

	Покрывало жаккардовое «Пикасо» 150х200
	
	540

	Покрывало «Клетка» 140х205 / 170х210
	
	630/790

	Покрывало «Марианна» 180х220 / 200х220 / 230х250
	
	830/900/1100

	Покрывало детское термостежка 100х150
	
	460

	Плед «Эльф» 140×200 / 170×210 / 200×220
	
	1400/1650/2150

	Плед «Cappuccino» 140×200 / 170×210 / 200х220
	
	2100/2550/3200

	Плед «Неаполь» 140×200 / 170×210 / 200х220
	
	2100/2550/2900

	Плед «Лондон» 140х200
	
	580

	Плед «Палермо» 140х200
	
	550

	Плед флисовый 150х200 / 200х220 / 220х240
	
	1050/1400/1750

	Скатерть белая, полулен 150х150 / 150х175 / 150х200 / 150х250
	
	720/820/950/1250

	Салфетка белая, полулен 50х50
	
	105

	Салфетка махровая в ассортименте 30х30
	
	от 28

	Салфетка из микрофибры 30х30
	
	33

	Полотенце махровое в ассортименте 30х60; 34х78; 50х70; 50х100; 70х130; 100х150
	
	от 70

	Полотенца кухонные в ассортименте (махровые, вафельные, рогожка, полулен)
	
	от 50

	Полотенце вафельное белое
	
	28

	
	
	

	
	
	

	ОБУВЬ

	

	СПЕЦОБУВЬ, РАБОЧАЯ ОБУВЬ

	Ботинки «Альпы-лето» мод. 525 разм. 39-46
	
	2105

	Ботинки «Альпы-зима» натуральный мех мод 524 разм 41-46
	
	3500

	Ботинки «Охрана-лето» мод. 503 разм. 38-47
	
	3400

	Ботинки «Охрана-лето» мод. 508 разм. 38-47 
	
	2900

	Ботинки «Охрана-лето Элита» мод. 538 разм. 39-47
	
	2950

	Ботинки «Охрана-зима» искусственный мех мод. 502 р. 38-47
	
	3050

	Ботинки «Охрана-зима» натуральный мех мод. 502-1 р. 38-47
	
	4250

	Ботинки "Омон" 582 р.37-47
	
	2750

	Ботинки «Ратник» лето 593
	
	2830

	Ботинки «Protection» разм. 40-47
	
	2000

	Ботинки «Protection Nord» натуральный мех р. 41-47
	
	2300

	Ботинки «Роклендер»
	
	950

	Ботинки «Мистраль»
	
	1200

	Ботинки «Актив»
	
	1650

	Ботинки «Актив» натуральный мех
	
	2150

	Ботинки «Профи» иск мех м/п м/с р.40-46
	
	1750

	Ботинки «Профи» кожаные м/п м/с р.40-47
	
	1600

	Ботинки кожаные модель 17НМ
	
	3600

	Ботинки кожаные модель 17
	
	2550

	Ботинки кожаные модель 68ТНМ
	
	3450

	Ботинки кожаные модель 68Т
	
	2650

	Ботинки кожаные модель 304 шерст мех
	
	2650

	Ботинки кожаные мод. 20-02 ПУ разм. 40-46
	
	970

	Ботинки кожаные мод. 302 разм. 39-47
	
	1400

	Ботинки кожаные мод. 302 К/П разм. 40-46
	
	1730

	Ботинки кожаные мод. 319 разм. 40-47
	
	2300

	Ботинки кожаные мод. 319 натуральный мех разм. 40-47
	
	3650

	Ботинки кожаные «Лига-Зима-Экстра» разм. 40-46
	
	980

	Ботинки кожаные «Лига-Нитро-Сибирь» натуральный мех разм. 39-46
	
	1720

	Полусапоги «Пилот-зима» натуральный мех мод. 535 разм. 41-47
	
	5200

	Полусапоги «Пилот-лето» мод. 536 разм. 41-47
	
	2750

	Полуботинки «Protection» разм. 36-46
	
	1750

	Полуботинки «Универсал» разм. 36-46
	
	1870

	Полуботинки "Универсал" замша черные
	
	1220

	Полуботинки «Универсал» замша разм. 39-46
	
	1870

	Полуботинки кожаные мод. 408 разм. 36-40
	
	1300

	Полуботинки кожаные мод. 400 разм. 41-46
	
	1350

	Полуботинки кожаные мод. 409 разм. 41-47
	
	1350

	Полуботинки кожаные модель 23-0
	
	1350

	Полуботинки кожаные модель 23-Т
	
	1750

	Сандалии «Footwear» разм. 37-47
	
	980

	Сандалии модель 21-0
	
	1380

	Сандалии модель 21Т
	
	1750

	Сандалии «Европа» разм. 36-48
	
	1600

	Туфли мужские мод. 506
	
	2230

	Туфли мужские мод. 547
	
	2750

	Сапоги «Protection» разм. 39-47
	
	1600

	Сапоги кожаные мод. 202 разм.40-47
	
	2150

	Сапоги кожаные мод. 202 разм.41-47 натуральный мех
	
	2600

	Сапоги кожаные мод. 202 разм.41-47 натуральный мех, металлический подносок
	
	3350

	Сапоги кожаные мод. 203 разм.40-47 натуральный мех
	
	3380

	Сапоги кожаные мод. 219 разм.41-47 натуральный мех
	
	3100

	Сапоги кожаные модель 16ТМ
	
	2550

	Сапоги кожаные модель 16Т
	
	2350

	Сапоги кожаные модель 16РНМ-1
	
	2930

	Сапоги кожаные модель 18РМ
	
	3050

	Сапоги кожаные модель 18РНМ
	
	4500

	Сапоги кожаные модель 18РНМ-1
	
	3350

	Сапоги кирзовые мод. 105 разм. 39-47
	
	1730

	Сапоги кирзовые мод. 105 искусственный мех разм. 39-47
	
	1900

	Сапоги кирзовые мод. 105 МП разм. 40-46
	
	1930

	Сапоги кирзовые мод. 105 МП искусственный мех разм. 39-46
	
	2100

	Ботинки «Легионер» натуральный мех мод. 548-1 р. 39-47
	
	4250

	Ботинки «Дельта» мод. 580-3 р. 40-47
	
	2700

	Ботинки «Стайкер» мод. 585-3 р.40-45 черные/хаки
	
	4100

	Ботинки «Эксплоуэр» мод. 567 р. 40-46
	
	3000

	Полуботинки «Reid» мод. 589 р.41-45
	
	5030

	Полуботинки «Уокер» мод.566 р.40-46
	
	2800

	Сапоги рабочие мужские модель с173 разм. 38-47
	
	830

	Сапоги мужские морозостойкие модель с156
	
	1000

	
	
	

	ОХОТА, РЫБАЛКА, ТУРИЗМ

	Сапоги войлочные мод. 531-1 разм. 40-46
	
	3550

	Сапоги «Лось» войлочные мод. 533-1 с чулком разм. 41-46
	
	4950

	Сапоги «Лось-зима» мод. 520 разм. 41-46
	
	4430

	Сапоги «Лось» облегченные мод. 520-2 разм. 41-46
	
	4450

	Сапоги «Тундра» мод. 545 разм. 41-46
	
	5650

	Сапоги «Ямал» мод. 574 разм. 40-47
	
	7700

	Сапоги «Буран» мод. 577
	
	5420

	Ботинки «Егерь» утепленные мод. 544 разм. 40-47
	
	5200

	Ботинки «Турист-лес» мод. 511-2 разм. 38-47
	
	2450

	Ботинки «Трекинг VIP» мод. 521 разм. 40-46
	
	2060

	Ботинки «Трекинг VIP» натуральный мех мод. 521-1 разм. 40-46
	
	6600

	Ботинки «Трэвел VIP» натуральный мех мод. 541-1 разм. 39-46
	
	5550

	Сапоги рыбацкие модель С016РС разм. 40-47
	
	1800

	Полукомбинезон рыбацкий С090РС разм. 41-47
	
	3000

	Сапоги рыбацкие с174 (Кондраково) разм. 39-47
	
	1500

	Сапоги рыбацкие морозостойкие модель с157
	
	1800

	Сапоги рыбацкие модель СВ-17р
	
	960

	Сапоги рыбацкие модель СВ-72р
	
	3250

	Бахилы рыбацкие мужские С093РБМ
	
	1550

	Сапоги «Лесник» юфть+войлок
	
	2450

	Сапоги «Леший» мод. СВ-72
	
	1900

	Сапоги «Медведь» мод. CВ-73
	
	2350

	Сапоги Медведь модель СВ-73ш
	
	4250

	Сапоги «Йети» св-75
	
	3750

	Сапоги «Топтыгин» СВ-77
	
	2900

	Сапоги женские модель 783
	
	1100

	Сапоги мужские модель 789
	
	1170

	Сапоги женские Умка модель СВ-70
	
	2700

	Сапоги женские СВ-129ж
	
	1650

	Сапоги мужские Фокс СВ-129М
	
	1650

	
	
	

	ПОВСЕДНЕВНАЯ ОБУВЬ

	Валенки женские черные разм. 23-27
	
	1320

	Валенки женские серые разм. 23-27
	
	1320

	Валенки мужские черные разм. 28-32
	
	1320

	Валенки мужские серые разм. 28-35
	
	1320

	Валенки мужские серые на резиновой подошве разм. 27-35
	
	1700

	Валенки детские серые разм. 14-22
	
	600

	Валенки детские черные разм. 14-22
	
	650

	Ботинки суконные мод. 134 разм. 40-45
	
	380

	Ботинки суконные мод. 184 разм. 40-45
	
	440

	Ботинки суконные мод. 183 ТЭП разм. 40-45
	
	680

	Ботинки суконные Тюмень разм. 40-45
	
	1350

	Сапоги суконные женские мод. 334 разм. 36-40
	
	305

	Сапоги суконные женские мод. 680 ТЭП разм. 36-40
	
	630

	Сапоги суконные женские Тюмень разм. 36-39
	
	920

	Сабо женские 51-03 разм. 36-41
	
	660

	Сабо мужские модель 52-07
	
	700

	Туфли мужские 05-12 разм 40-46
	
	1800

	Туфли женские 02-12 разм. 36-41
	
	1350

	Туфли мужские 05-10 разм. 41-46
	
	1620

	Туфли мужские 429-311 разм. 40-45
	
	750

	Туфли мужские 429-411 разм. 40-45
	
	750

	Туфли женские 808-311 разм. 35-41
	
	700

	Сапоги мужские дутыши 716 разм. 41-46
	
	630

	Сапоги женские дутыши 616
	
	690

	
	
	

	РЕЗИНОВАЯ ОБУВЬ

	Сапоги мужские 166-07 разм. 37-46
	
	750

	Сапоги мужские 166-07Р разм. 37-46
	
	340

	Сапоги мужские 166-08 разм. 37-46
	
	800

	Сапоги мужские 166-08Н разм. 41-46
	
	930

	Сапоги мужские 165-04 разм. 41-46
	
	480

	Сапоги мужские 165-05 разм. 41-46
	
	380

	Сапоги мужские 165-05МП разм.41-46
	
	540

	Сапоги мужские СВ-11 разм. 41-47
	
	770

	Сапоги мужские СВ-11У разм. 41-47
	
	950

	Сапоги мужские СВ-15 разм. 41-46
	
	1000

	Сапоги мужские СВ-15У разм. 41-46
	
	1200

	Сапоги мужские СВ-19Т разм. 42-46
	
	500

	Сапоги мужские 778 разм. 41-45
	
	360

	Сапоги мужские 778РУ разм. 41-45
	
	505

	Сапоги мужские 778У разм. 41-45
	
	430

	Сапоги мужские 778УМ разм. 41-45
	
	480

	
	
	

	
	
	


